

Prefeitura Municipal de Uauá

Pregão Presencial

P.A. nº 0030/2018 – Pregão Presencial nº 007/2018 – ERRATA: No Aviso de Resultado de Licitação do Pregão Presencial nº 007/2018, publicado no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Uauá do dia 19/03/2018, onde se lê: “(...) *perfazendo o valor global de R\$ 4.950,00 (quatro mil novecentos e cinquenta reais)*”, leia-se: “*perfazendo o valor global de R\$ 4.850,00 (quatro mil oitocentos e cinquenta reais)*”. Uauá/BA, 19 de março de 2018. Max Denys Alves da Silva – Pregoeiro Oficial.